



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Πρόσκληση

Προς

Τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Νεάπολης-Συκεών

1. Κυζιρίδη Θεόδωρο
2. Βουλγαρίδη Μιχαήλ
3. Ασβεστά Σοφία
4. Καλτσικά Αθανάσιο
5. Ζαρίφη Ιωάννη
6. Τερζίδου Αλεξάνδρα
7. Ζησάκο Χρήστο
8. Ακριτίδη Δημήτριο

Καθώς και την Πρόεδρο του Συμβουλίου Κοινότητας Νεάπολης, κ. Τερζή Χριστίνα
την Πρόεδρο του Συμβουλίου Κοινότητας Συκεών, κ. Αυγερινού Ειρήνη
την Πρόεδρο του Συμβουλίου Κοινότητας Πεύκων, κ. Αμοιρίδου Κυριακή

Στην 16 διά τηλεδιάσκεψης Τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Καλείστε να συμμετέχετε στην 16η τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό κατάστημα (Στρ. Σαράφη 1 – Ι. Μιχαήλ Συκιές) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και της υπ. αριθμ. 488/35496/25.04.2023 εγκυκλίου Υπουργείου Εσωτερικών, **στις 19-12-2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 08.00 π.μ.**, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Γνωμοδότηση για την παραχώρηση χώρου στάθμευσης αναπηρικού αυτοκινήτου στο οδόστρωμα επί της οδού Π. Τσαλδάρη 31, στη Δημοτική Ενότητα Νεάπολης

ΘΕΜΑ 2ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων της εταιρίας «TANDUR BAR RESTAURANT», για το κατάστημα «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ-ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ», που βρίσκεται στην οδό Παναγή Τσαλδάρη & Αγίου Γεωργίου 42, στη Δημοτική Ενότητα Νεάπολης

ΘΕΜΑ 3ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων της εταιρείας «ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ ΕΕ», για το κατάστημα «ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ- ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ», που βρίσκεται στην οδό Ανδρέα Γ. Παπανδρέου 40, στη Δημοτική Ενότητα Νεάπολης

ΘΕΜΑ 4ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2024 του ΣΠΥΡΙΑΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, για το κατάστημα «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ», που βρίσκεται στην οδό Στρατηγού Σαράφη 2, στη Δημοτική Ενότητα Νεάπολης

ΘΕΜΑ 5ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων της εταιρείας «ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ ΦΑΡΜΑ ΕΕ», για το κατάστημα «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ», που βρίσκεται στην οδό Ανδρέα Γ. Παπανδρέου 27, στη Δημοτική Ενότητα Νεάπολης

ΘΕΜΑ 6ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικής και μουσικών οργάνων έτους 2024 για το κατάστημα «ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ», ιδιοκτησίας ΒΟΥΡΓΟΥΝΤΖΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, στην οδό Πελοποννήσου 4, στη Δημοτική Ενότητα Αγ. Παύλου

ΘΕΜΑ 7ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικής και μουσικών οργάνων έτους 2024 για το κατάστημα «ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ», ιδιοκτησίας της εταιρείας NORMA CAFE ΕΕ, στη Λεωφόρο Όχι 25, στη Δημοτική Ενότητα Αγ. Παύλου

ΘΕΜΑ 8ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων της εταιρείας ΕΣΤΙΑΣΗ ΠΕΥΚΑ Ο.Ε., για το κατάστημα «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΜΠΑΡ», στην οδό Λεωφόρο Παπανικολάου 64, στη Δημοτική Ενότητα Πεύκων

ΘΕΜΑ 9ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2024 της εταιρείας ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΦΕ Ε.Ε., για το κατάστημα «ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ», στην οδό Λεωφόρο Παπανικολάου 140, στη Δημοτική Ενότητα Πεύκων

ΘΕΜΑ 10ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2024 της ΠΕΛΤΕΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ, για το κατάστημα «ΚΑΦΕΝΕΙΟ», στην οδό Μαβίλη 4, στη Δημοτική Ενότητα Πεύκων

ΘΕΜΑ 11ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2024 της εταιρείας «ΩΚΕΑΝΟΣ ΙΚΕ», για το κατάστημα «OPEN BAR», στην περιοχή του πρώην Στρατοπέδου Στρεμπενιώτη, στη Δημοτική Ενότητα Νεάπολης

ΘΕΜΑ 12ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2024 της Χ. ΜΑΡΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ, για το κατάστημα «ΚΑΦΕΤΕΡΕΙΑ-ΜΠΑΡ», με το δ.τ. «MANSION» επί της οδού ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 21, στη Δημοτική Ενότητα Νεάπολης

ΘΕΜΑ 13ο: Γνωμοδότηση για την εξέταση αιτήματος για την έγκριση υποβιβασμού στάθμης του πεζοδρομίου επί της οδού Διδυμοτείχου 66 της Δ.Ε. Νεάπολης προκειμένου να διευκολυνθεί η ΕΙΣΟΔΟΣ – ΕΞΟΔΟΣ στην θέση στάθμευσης .

ΘΕΜΑ 14ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικής και μουσικών οργάνων για το κατάστημα «ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ», ιδιοκτησίας της εταιρείας ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΧΑΛΤΣΙΟΣ ΙΚΕ, στη Λεωφόρο Όχι 27, στη Δημοτική Ενότητα Αγ. Παύλου

ΘΕΜΑ 15ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικής και μουσικών οργάνων για το κατάστημα «ΚΑΦΕΤΕΡΕΙΑ», ιδιοκτησίας της εταιρείας ΑΝΤΑΒΑΛΗΣ ΑΒΡΑΑΜ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ, στη Λεωφόρο Όχι 5, στη Δημοτική Ενότητα Αγ. Παύλου

ΘΕΜΑ 16ο: Γνωμοδότηση για την Έγκριση Προσωρινών Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων στις οδούς Μπότσαρη, Ομήρου, , Μιαούλη, Κανάρη, Στάντζου, Β. Ηλείου, Ελύτη, Σολωμού, Καποδιστρίου, Μπιζανίου, Βερμίου, , Καστοριάς, Μαραθώνος, Βασ. Ρώτα, Λεχόβου, Μανδηλαρά, Μεγάρων, Σαλαμίνας, Κομνηνών, Βιτσίου, Αργυροκάστρου, Ηλέκτρας Αποστόλου, Μπουμπουλίνας, Παπανικολή, Περαιάς, Έλλης, Τεπελενίου, Παπαφλέσσα, Καλπακίου, Μυκηνών, Λασσάνη, Ιερολοχιτών, Φιλ. Εταιρείας και Μουργκάνας για την υλοποίηση του έργου «Περιβαλλοντικός ανασχεδιασμός οδού Επταπυργίου και παράπλευρων οδών, της Δημοτικής Ενότητας Συκεών, του Δήμου Νεάπολης-Συκεών

ΘΕΜΑ 17ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2024 του ΓΚΟΥΖΙΟΥΡΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, για το κατάστημα «ΚΑΦΕΝΕΙΟ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΟΥΖΕΡΙ», που βρίσκεται στην οδό ΙΜΒΡΟΥ 30, στη Δημοτική Ενότητα Νεάπολης

ΘΕΜΑ 18ο: Γνωμοδότηση για την εξέταση αιτήματος για την έγκριση υποβιβασμού στάθμης του πεζοδρομίου επί της οδού Μεγ.Αλεξάνδρου 22 της Δ.Ε. Συκεών προκειμένου να διευκολυνθεί η ΕΙΣΟΔΟΣ – ΕΞΟΔΟΣ στην θέση στάθμευσης .

ΘΕΜΑ 19ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2024 του ΜΠΟΥΡΑ ΙΩΑΝΝΗ, για το κατάστημα «ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ- ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ», στην οδό Επταπυργίου 71-73, στη Δημοτική Ενότητα Συκεών

ΘΕΜΑ 20ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2024 της ΓΚΟΥΔΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ, για το κατάστημα «ΚΑΦΕ-ΟΥΖΕΡΙ», στην οδό Επταπυργίου 30, στη Δημοτική Ενότητα Συκεών

ΘΕΜΑ 21ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2024 της εταιρείας «ΔΡΟΣΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ», για το κατάστημα «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ», στην οδό Μεσολογγίου 42, στη Δημοτική Ενότητα Συκεών

ΘΕΜΑ 22ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2024 της εταιρείας GREENHOOD ΕΕ, για το κατάστημα «ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ», στην οδό ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 44, στη Δημοτική Ενότητα Συκεών

ΘΕΜΑ 23ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2023 της εταιρείας ONEIRONS Ε.Ε., για το κατάστημα «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ», στην οδό Ρήγα Φεραίου 28, στη Δημοτική Ενότητα Συκεών

ΘΕΜΑ 24ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων της εταιρείας ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΣΥΚΕΩΝ ΑΕ, για το κατάστημα «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ», στην οδό ΕΠΤΑΠΥΡΓΙΟΥ 82Α, στη Δημοτική Ενότητα Συκεών

ΘΕΜΑ 25ο: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων της εταιρείας «Δ. ΞΕΣΦΥΓΓΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ», για το κατάστημα «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΜΠΑΡ», που βρίσκεται στην οδό ΦΛΟΓΗΤΩΝ 2, στη Δημοτική Ενότητα Νεάπολης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Π.Ζ.

ΓΚΑΤΖΕΣ ΣΤΕΛΙΟΣ